

Poziv na vrednovanje kandidatima prijavljenim na natječaj od 5. listopada 2023. godine

Na temelju članka 13. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi dr. Franje Tuđmana, Korenica (u daljem tekstu: Pravilnik), a u skladu s točkom III. Odluke o imenovanju Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata prijavljenih na Natječaj od dana 5. listopada 2023. godine za radno mjesto učitelja /ice razredne nastave. Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj upućuje sljedeći

POZIV

Pozivaju se kandidati koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave na natječaj te ispunjavaju formalne uvjete natječaja, objavljenog na web stranicama i oglasnim pločama Osnovne škole dr. Franje Tuđmana i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, za radno mjesto

1. Učitelj/ica razredne nastave, puno, neodređeno radno vrijeme

- jedan izvršitelj

M/Ž

Inicijali prezimena i imena kandidata:

- F.N.
- P.M.

intervju će se održati u Osnovnoj školi dr. Franje Tuđmana, Riječka 2, Korenica, dana 19. listopada (četvrtak) 2023. godine u 09,00 sati.

Područje provjere za pripremanje kandidata su osnove zakonskih, podzakonskih i drugih propisa kojima se uređuje djelatnost odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj i Osnovnoj školi dr. Franje Tuđmana, Korenica, te stručno-pedagoške i metodičke kompetencije.

Povjerenstvo na intervjuu utvrđuje stručna znanja, vještine, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi te procjenjuje dodatna znanja i edukacije, dosadašnje radno iskustvo i postignuća u radu.

Pravni i drugi izvori za pripremu kandidata za intervju su:

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 68/18, 98 /19, 64/20 i 151/22)

Pravilnik o broju učenika u redovitom i kombiniranom razrednom odjelu i odgojno-obrazovnoj skupini u osnovnoj školi (NN 124/09)

Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju (NN 24/15)

Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (NN 112/10)

Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera (NN 3/17)

Pravilnik o pomoćnicima u nastavi i stručno komunikacijskim posrednicima (NN 102/18)

Pravilnik o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN 103/14 i 102/19)

Pravilnik o nagrađivanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama te učeničkim domovima (NN 53/19)

Statut Osnovne škole dr. Franje Tuđmana, Korenica

Etički kodeks neposrednih nositelja odgojno – obrazovne djelatnosti u Osnovnoj školi dr. Franje Tuđmana, Korenica

KLASA: 112-04/23-01/06

URBROJ: 2125/28-01-01-23-02

U Korenici, 17. listopada 2023. godine



Zeljka Memonović